

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004702929

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Moveln GmbH, bisher Aabach Handels GmbH, Greifensee, bisher Zürich

Moveln GmbH

Bisher

Aabach Handels GmbH

Müllerwis 17 8606 Greifensee

Bisher

Brunngasse 6 8001 Zürich

UID: CHE354701631

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Greifensee Bisher: Zürich Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Waren aller Art, insbesondere mit Lebensmitteln, den Betrieb eines Take-Away-Geschäftes sowie die Beratung von Gastronomiebetrieben. Sie kann Rechte und Pflichten aus Franchiseverhältnissen wahrnehmen und immaterielle Rechte erwerben, entwickeln, halten, verwalten, verwerten, vergeben, lizenzieren und verkaufen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Aabach Handels GmbH, in Zürich, CHE-354.701.631, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 194 vom 08.10.2018, Publ. 1004470999). Statutenänderung: 20.08.2019. Firma neu: Moveln GmbH. Sitz neu: Greifensee. Domizil neu: c/o Mojgan Shariati, Müllerwis 17, 8606 Grei-

fensee. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Umzug, Transport, Entsorgung, Räumung, Montage und Demontage, diverse kleine Reparaturen an Parkettböden, Malerarbeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 194

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 32703 vom 22.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich